Montagehandleiding
Fitting instruction
Montageanleitung
Description de montage
Instrucciones de montaje
Montagevejledning
Monteringsvejledning
Monteringshandledning
Asennusohje

Istruzioni di montaggio
Navod k montazi
Szerelési utasitas
MopsApok ycTaHOBKM

Suzuki Ignis (incl. 4WD)
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¢ Raadpleeg uw dealer voor de max. massa die uw wagen mag trekken.

¢ Die maximale Anhangelast ihres Fahrzeuges kdnnen Sie im Fahrzeugschein oder im
Benutzerhandbuch nachlesen.

o For the max. trailer weight of your car please refer to the owner's manual or your car
homologation documents.

e Pour connaitre le poids maxi remarquable pour votre voiture consulter la notice
d'utilisation de votre voiture ou la carte grise.

e Consulte a su distribuidor sobre el peso maximo que puede remolcar su vehiculo.

M10x90| e Deres forhandler vil kunne oplyse Dem om den hgijst tilladte veegt efter Deres kgretg;j.

o Ta kontakt med forhandleren angaende den maksimale vekt som bilen kan trekke.

¢ Se handboken eller registreringsbevis fér max slapvagnsvikt for din bil.

o Tarkista suurin sallittu vetopaino ajoneuvon ohjekirjasta tai rekisteriotteesta.

e Per conoscere il peso massimo rimorchiabile dalla propria autovettura, fare riferimento al
manuale d'istruzione od ai documenti di omologazione della vettura stessa.

o Maximalni pfipustna hmotnost pfivésu pro Vase vozidlo je uvedena v technickém
prikazu nebo v uzivatelské pfirucce.

¢ A maximalis vontathaté tomegekrdl gy6z6djon meg a gépkocsi kezelési konyvébdl, vagy
a gépkocsi tipusbizonyitvanyabdl.

o MakcrMmanbHyt Maccy npuvuena npocuM NpoBepsiTb B 3aBOACKOM KHUXKE UMK Mo B
TMNOBOM cepTudukate aBTomMoouns.

Mukana tulevat osat
Componenti forniti a corredo
Dodané upevnovaci dily
Tartozékjegyzék

Piezas incluidas
Medfglgende komponenter
Vedlagt festemateriell
Medféljande komponenter

Meegeleverde onderdelen
Mitgelieferte Befestigungsteile
Provided parts

Materiel de fixation joint
CnNmCoK KOMINEKTYHOLLIMX

11, 2x  M12x70
9. 6x  J17,2x2x52 12. 5x  M10x90
13, 4x  M10x30
(2D
10. 1x M10x90 14. 6x  M10 (10,5x25x4)
’ 17. 2x  M12 @ 15. 2x M12
T/ 18 8 M10 16. 10x M10  1/16
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(CZ) 043311 Navod k montazi:

1.

n

NGO R W

10.

1.
12.

13.

14.
15.
16.

17.

18.

Formule ke zji§téni D-hodnoty :

Podle pfilozeneho seznamu zkontrolovat jednotlivé soucasti tazného zafizeni. Pokud
je to nezbytné, odstranit ze styénych bod( v zavazadlovém prostoru ochranny
prostfedek
Ze zavazadlového prostoru odstrante policku na klobouky, podlahovou krytinu a kryt
zadni stény.
Odstrarite zadni sedadla.
Ze zavazadlového prostoru odstrante reproduktory a boc¢ni kryty z umélé hmoty.
Odmontujte blatnikové soucastky z umélé hmoty z narazniku.
S u€elem snadné&jsi montaze uvolnéte palivovou trubici.
Odmontujte tazné ocko (toto uz v budoucnu nebudete potiebovat).
Z vrchu vyvrtejte plech podlahy na levé i‘na‘prave strané v bodech s oznacenim ,,a“
s vrtaky o praméru 11 mm, a v bodech's oznacenim ,,b*“ s vrtaky o priméru 18 mm
(viz vykres Cislo 1.).
Z dolni strany vyvrtejte vybézek podvozkoveho tramu na levé i na pravé strané
v bodech s oznacenim ,,a“ s vrtaky o primeéru 18 mm, a v bodech s ozna¢enim ,,b*
s vrtaky o priméru 11 mm (viz vykres Cislo 2.).
Volné pfipevnéte boéni plechy (4,5) k spodni strane vybézkla podvozkového tramu
v bodech s oznagenim ,,a“, a potom v bodech s oznadenim ,,b“ pomoci pfilozenych
dodanych pfipevnovacich dild na zakladé vykresu. (Pfilozené dodané plechy &islo 6,
7, 8 pfijdou do zavazadlového prostoru).
VolIné pfipevnéte korpus tazného haku (1) k bo¢nim plechdm v bodech s oznacenim
,»C*, pomoci pfilozenych dodanych pfipeviiovacich dill na zakladé vykresu.
Namontujte kouli tazného haku (2) plech pro zachyceni zastréek(3) na“korpus
tazného haku.
Nastavte tazny hak do prostfedni polohy, a potom pevné zasroubujte vSechny Srouby
podle uvedenych parametr:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Vyfiznéte boéni plechy zavazadlového prostoru z umélé hmoty na zakladé vykresu
Cislo 3.
Namontujte zpatky vSechny odmontované souc¢astky na vozidlo, s vyjimkou tazného
ocka.
Po ujeti zhruba 1000 km dotahnout vS8echny Srouby a matice na vySe uvedené
hodnoty todivého momentu.
Firma ACPS Automotive nenese zodpovédnost za jakoukoliv zavadu na vyrobku
zplUsobenou nespravnym zachazenim na strané uzivatele nebo osoby za kterou je
zodpovédny.
Montaz tazného zafizeni smi byt vykonané jen v odborné dilné.

zatizeni pfivésem [kg] x celkova vaha vozidla [kg] X 9,81
zatizeni pfivésem [kg] + celkova vaha vozidla [kg] 1000

Oris

I A C PS

=D [kN]

(D) 043311 Anbauanweisung:
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10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.
17.

18.

Formel fur D-Wert-Ermittlung :

Die Anhangevorrichtung auspacken und die Befestigungsteile auf Vollstandigkeit
Uberprifen. Im Bereich der Befestigungspunkte den Unterbodenschutz entfernen.
Die Hutablage, die Boden- und Rickwandverkleidung aus dem Kofferraum
entfernen.
Die Ricksitze ausbauen.
Die Lautsprecher und die Kunststoffseitenverkleidungen aus dem Kofferraum
entfernen.
Vom Stof¥fanger die Elemente des Kunststoffkotflligels entfernen.
Der leichteren Montierbarkeit wegen die Kraftstoffeinlaufschlauche lockern.
Die Abschlepptse abmontieren (wird spater nicht mehr bendtigt).
Die Bodenplatte an den Punkten ,,a“ an der linken und rechten Seite mit einem
@11 mm-Bohrer von oben durchbohren, an den Punkten ,,b*“ mit einem @18 mm-
Bohrer (siehe Zeichnung 1).
Die Fahrgestellaufsdtze an den Punkten ,,a“ an der rechten und linken Seite mit
einem @18 mm-Bohrer von unten durchbohren, an den Punkten ,,b* mit einem @11
mm-Bohrer (siehe Zeichnung 2).
Die Seitenplatten (4,5) lose an den Punkten ,,a“, spater an den Punkten ,,b“ der
Fahrgestellaufsatze befestigen, mit den mitgelieferten Befestigungselementen,
Distanzhaltern und Zubehorplatten, der Zeichnung entsprechend. (Die
Zubehorplatten 6,7,8 gehdren in den Kofferraum.)
Den Schlepphakenkdrper (1) lose an den Punkten “c” an den Seitenplatten
befestigen, mit den mitgelieferten Befestigungselementen, der Zeichnung
entsprechend.
Die Kupplungskugel (2) und die Steckdosenplatte (3) an den Schlepphakenkdrper
montieren.
Den Schlepphaken in der Mitte ausrichten, dann alle Schrauben festziehen:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Die Kunststoffseitenverkleidungen des Kofferraumes entsprechend Zeichnung 3
ausschneiden.
Jedes. entfernte Teil wieder an das Auto zurlickmontieren, mit Ausnahme der
Abschleppdse.
Nach ca. 1000 km die Bolzenverbindungen, wie angegeben, nachziehen.
Fir einen Mangel am Produkt, der durch den Fahrzeughalter oder eine andere
Person aufgrund unsachgemafer Benutzung verursacht wurde, ibernimmt ACPS
Automotive keine Haftung. (art. 185 lid 2 N.B.W.)
Die Montierung des Schlepphakens darf ausschlieRlich durch eine Fachwerkstatt
durchgefihrt werden.

Anhéngelast [kg] x Kfz. Gesamtgewicht [kg] X 9,81
Anhangelast [kg] + Kfz. Gesamtgewicht [kg] 1000

=D [kN]
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(DK) 043311 Montagevejledning:

1.

ONOaRWN

©

10.

1.

12.
13.

14.
15.
16.
17.

Formel til registering af D-veerdien :

Fjern de dele og monteringsmaterialer. der sidder pa treekkrogen. Eventuelt kit pa
fastggrelsespunkterne fjernes.
Fjern hattehylden, chassisets og bagpanelets bekleedning i bagagerummet.
Fjern bagsaederne.
Fjern hgjtalerne og plastic sidebeklaedningen fra bagagerummet.
Afmonter plasticbeskyttelsen fra kofangeren.
For lettere montage Igsn breendstofslangen.
Afmonter bugseringsringen (denne bliver overfladig).
Bor chassiset op fra oven pa hgjre og vensire side i hullerne "a” med @18 mm, samt i
hullerne "b” med @11 mm (se fig. 1.).
Bor chassisvangen op fra neden i hgjre og venstre side i hullerne "a” med @J18mm,
samt i hullerne "b” med @11 mm (se fig. 2.).
Monter sidepladerne (4,5) Igs i chassisvangen-i hullerne *a” og "b” vha. vedlagte
bolte, skiver, matrikker, afstandsror og beslag/ifglge tegning. (Beslag 6,7 og 8
monteres i bagagerummet).
Monter tvaervangen (1) Igs til sidepladerne i hullerne "¢” vha. vedlagte bolte, skiver
og matrikker iflg. tegning.
Monter traekkuglen (2) og stikdasepladen (3) pa tvaervangen.
Juster treekkrogen i midten og efterspaend alle bolte:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Skeer bagagerummets plastic sidebeklaedning iflg. fig. 3.
Seet alle fiernede dele pa plads undtagen bugseringsringen.
Det er ngdvendigt at efterspaende matrikkerne efter ca. 1000 km.
ACPS Automotive kan ikke geres ansvarlig for mangler ved produktet, der er opstaet
som fglge af skyld eller ukyndig anvendelse af brugeren eller en person, som‘han er
ansvarlig for (§ 185, stk. 2 N.B.W. (hollandsk privatret).

Anhzeengerlast [kg] x keretgjets totalveegt [kg] x 9,81
Anhzeengerlast [kg] + karetgjets totalvaegt [kg] 1000

=D [kN]

Oris

I A C PS

(E) 043311 Instrucciones de montaje:

1.

n

N O AW

10.

11.
12.

13.

14.

15¢
. Cada1000 km de uso es necesario comprobar las conexiones del perno (segun los

17.

18.

Férmula para la
determinacion del valor D :

Sacar las piezas y el material de sujeccion incluidos en el gancho de remolque. Si
procede, retirar el pegamento existente en los puntos de sujeccion.
Quite del portaequipaje el portasombrero, el revestimiento del piso y el revestimiento
de la pared trasera.
Desmonte los asientos traseros.
Quite del portaequipaje los altavoces y los revestimientos laterales sintéticos.
Desmonte del parachoques los elementos sintéticos del guardafango.
En interes del mejor montaje afloje el tubo de entrada del combustible.
Desmonte al ojo de remolque (a este ya no lo vamos a necesitar mas).
Desde arriba en la parte derecha e izquierda taladre la lamina del piso en los puntos
"a" con taladradora de @11 mm, en los puntos "b" con taladradora de @18 mm (ver la
figura 1.).
Desde abajo en la parte derecha e izquierda taladre la prolongacion del chasis en los
puntos "a" con taladradora de @18 mm, en los puntos "b" con taladradora de @11 mm
(ver la figura 2.).
Fije con laxitud las laminas laterales (4,5) a la parte inferior de la prolongacion del
chasis en los puntos "a" después en los del "b", con los elementos de enlace, los
separadores y las laminas accesorias adjuntas segin muestra la figura. (las laminas
accesorias 6, 7, 8 tienen que estar en el portaequipaje).
Fije con laxitud al cuerpo del gancho de remolque (1) a las laminas laterales en los
puntos "c", con los elementos de enlace adjuntos, segin muestra la figura.
Monte la bola de remolque (2) y la lamina de soporte del enchufe (3) al cuerpo del
gancho de remolque.
Ajuste a la posicién central al gancho de remolque, después debe fijar bién todos los
tornillos.

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Recorte los revestimientos laterales sintéticos del portaequipaje segin muestra la
figura 3.
Restituya en el vehiculo todos los accesorios que quitd, excepto el ojo de remolque.

pares de apriete dados).

ACPS Automotive no asume responsabilidad de ningun tipo por defectos en el
producto causados por o debidos a un uso imprudente, tanto por parte del usuario
como de cualquier persona bajo su responsabilidad (art. 185, parrafo 2 N.B.W.
(Cddigo Civil Holandés)).

El montaje del gancho remolque puede ser efectuado solo por oficina profesional.

Cargo de remolque [kg] x Peso total del vehiculo [kg] X 9,81
Cargo de remolque [kg] + Peso total del vehiculo [kg] 1000

=D [kN]
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(F) 043311 Description du montage:

Séparer les différents éléments d'attelage. Enlever le mastic de protection autour des

points de fixation.

(SF) 043311 Asennusohjeet:

2. Démonter le porte chapéau,lé revétement du plancher et de la paroi arriére du 1. Pura vetokoukku pakka us ja tarkista listasta, ettd kaikki asennuksessa tarvittavat
' coffre ' osat loytyvat. Jos tarpeellista poista alustansuojaus kiinnityskohdista.
3 Démo.nter les sidges arriéres 2. Poista tavaratilasta hattuhylly, seka pohjan ja takaseinan peite.
4. Enlever les haut-parleurs et les latéraux revétements en plastique du coffre. 2 Eg:ztg ?aevraa:zttﬁggteat.kaiuttimet 2 muoviset sivupeitteet
5. Démonter les éléments de pare-boue en plastique du pare-chocs. 5' Poista puskurista muoviset I0I<Jasuo'aelementitp )
6. Pour assurer le montage plus simple, lacher le tuyau alimentation du carburant. 6. Hel or’r?man asennettavuuden takiaj BvsEa oI.ttoaine Utkea
7. Deémonter la boule de I'attelage (elle ne seraplus nécessaire). 7' P P tosilma (t4ts ei tastedes tull ty it P P )
8. Percer la plaque du plancher de dessus aux cotés droite et gauche aux points « a » ) ura vetosiima (taté ei lastedes tulla tarvi semaan). . e
par un foret @11 mm aux points « b » par un foret @18-mm (voir figure 1). 8. fer@ lapi pohjalevy ylhaalta 0|kea”n ,J‘a vasemman puolella @11 mm:n poralla pisteista
9. Percer de dessous le prolongement du chéassis aux cotés droite et gauche aux points a” ja @18 mm:n poralla pisteista "b” (katso kuva 1). .
« a » par un foret @18 mm aux points « b » par un foret @11 mm (voir figure 2). Pora lapi alustakieleke ylhaaita qlkelan" ja vasemman puolella @18 mm:n poralla
10. Fixer les plaques latérales (4,5) lachement au bout du prolongément du chassis aux pisteistd "a” ja 011 mm:n p?'?”a plste[sta b” (katso _kuva 2)'. S -
points « a» et « b» par les éléments de fixation inclus, par les entretoises et les 10. K.'.'r.m'ta swglevyt (4,5) onsasFl 9Iustaklelekkegn pthgan.ohel‘3|!Ja S|EoT1aeIemente|IIa,
plaques accessoires selon le dessin. (Les plaques accessoires 6,7,8 seront montées \éa;llgaprl)alellla a va:‘ustel)evyllla kuvan mukaisesti pisteistd "a” ja "b". (Varustelevyt
' y ,7,8 tulevat tavaratilaan.
11, g?xlsr I(Ieeccgf;‘:gg de Iattelage (1) aux plaques latérales auf points « ¢ » par les 11. Kiinnita vetokoukku” 51) Idysasti sivulevyihin oheisilla sitomaelementeilld kuvan
éléments de fixation inclus selon le dessin. 12 ;\nukalsestltplkstellstazc istokk itol 3) vetokoukk
12. Monter la boule de l'attelage (2) et la plaque de support fiche sur.de corps de - Asenna vetokuula ( )Ja. pISto eepploey}/( ) ve OKOUKKUUN. .
lattelage (3). 13. Aseta vetokoukku keskiasentoon, ja sen jalkeen kirista kaikki ruuvit.
13. Ajuster I'attelage en position centrale puis visser tous les vis fixement: M10(8.8) 46 Nm
M10 (8.8) 46 Nm . M12(8.8) 79 Nm .
M12 (8.8) 79 Nm 14. Leikkaa tavaratilan muoviset sivupeitteet kuvan 3 mukaisesti.
14. Découper les latéraux révétements en plastique du coffre selon la figure 3. pp- Asenna kaiKki pois_teth osat pgi_kalleen gutoon, vetosilmaa lukuun ottamatta.
15. Remonter toutes les piéces enlevées sur la voiture a I'exception de la boule de 16. Tuhannen kllom'etrllnjallkee'n k'r'.s't.Y:Q' tarklstetFava. . . S L .
'attelage. 17. ACPS Au.t_qrrlotll\./ela ei voida pltag \.@s.t_uull_llsgne.l_ aine- t'al henkildvahingoista, jotka
16. Il est conseillé de vérifier le serrage de toute la boulonnerie aprés 1000 Km de traction. 18 J\c/) httu‘\(/at l\(/aarasta aser;nuksgsta tai vtat%rasltta kaytosta (artikla 185 kohta 2 NBW).
17. ACPS Automotive décline toute responsabilité concernant des défauts éventuels de cet - [/€lokoukun saa asentaa vain ammattinuoltopaja.
attelage qui seraient causés par une mauvaise utilisation. Seul l'utilisateur est ; ;
v Dl askenaa varen —yEmOiOma halx donewon iokparolial 981 _p oy
18. Le crochet de remorquage ne peut étre monté que par un garage spécialisé. '
. — . charge remorquée [kg] x PTR [kg] 9,81 _
Formule pour la détermination de la valeur D : charge remorquée [kg] + PTR [kg] X 1000 - D [kN]
9/16
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(GB) 043311 Fitting instructions:

ONOORWN

©

10.

1.
12.
13.

14.
15.
16.
17.

18.

Formula for D-value :

Unpack the towing bracket and check its contents against the parts list. If necessary,
remove the underseal from around _the fitting points of the luggage compartment /
frame members.
Remove the rear parcel shelf, the floor cover and tailboard cover from the boot.
Dismount the rear seats.
Remove the speakers and the plastic side covers from the boot.
Dismount the plastic mudguard elements from-the bumper.
For the easier assembly loosen the input fuel hose.
Dismount the towing ring (it will be no longer used).
Bore the floor plate in the left and right sides_ from above at points “a” with a @11 mm
drill and at points “b” with a @18 mm drill (see figure 1).
Bore the frame extension in the left and right sides from beneath at points “a” with a
@18 mm drill and at points “b” with a @11 mm drill (see figure 2).
Loosely fix the sidewalls (4, 5) to the lower side of the frame extension at points “a”,
then at points “b” with the attached bonding units, spacers and accessory plates in
accordance with the drawing (The accessory plates 6, 7, 8 will. get into the boot.)
Loosely fix the towing hook body (1) to the sidewalls at points “c”with the attached
bonding units in accordance with the drawing.
Mount the towing ball (2) and the socket plate (3) on the towing hook body.
Adjust the towing hook into mid-position, then fully tighten all the bolts:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Cut out the plastic side covers of the boot in accordance with Figure 3.
Reassemble all the removed parts on the car, except for the towing ring.
After about 1000 km use, re-tighten the bolts and nuts to the specified torque.
ACPS Automotive cannot be held responsible for any defects in the product caused by
fault or by any injudicious use whatever of the user or a person he is liable for. (sect.
185. art. 2 N.B.W.)
Only specialised services are authorised to install drawhooks.

trailer load [kg] x vehicle total weight [kg 9,81
trailer load [kg] + vehicle total weight [kg] * 71000

=D [kN]

Oris

I A C PS

(H) 043311 Szerelési utasitas:

1.

Csomagolja ki a vonéhorgot és a tartozékokat, majd vizsgalja at minden darabjat. Ha
szlkséges, a rogzitd pontok teriiletén a véddéragasztot tavolitsa el.

2. Tavolitsa el a csomagtérbdl a kalaptartét, a padldboritast és a hatfalboritast.

3. Szerelje ki a hatso uléseket.

4. Tavolitsa el a csomagtérbél a hangszordkat és a miianyag oldalboritasokat.

5. Szerelje le a mlianyag sarvédd elemeket a I6kharitorol.

6. A konnyebb szerelhetéség érdekében lazitsa le az lzemanyag bedmlé csovét.

7. Szerelje le a vondszemet (erre a tovabbiakban nem lesz szlikség).

8. Felllrdl furja ki a jobb és a bal oldalon a padldlemezt az ,,a” pontokon @11 mm-es
faréval, a ,,b” pontokon @18 mm-es furdval (lasd 1. abra).

Alulrdl farja ki a jobb és a bal oldalon az alvaznyulvanyt az ,,a” pontokon @18 mm-es
furéval, a ,,b” pontokon @11 mm-es furéval (lasd 2. abra).

10. Lazén régzitse az oldallemezeket (4,5) az alvaznyulvany aljahoz az ,,a”, majd a ,,b”
pontokon, a mellékelt kotdelemekkel, tavtartokkal és tartozéklemezekkel, a rajz
alapjan. (A 6,7,8-as tartozéklemezek a csomagtérbe keriilnek.)

11. Lazan rogzitse a vonohorogtestet (1) az oldallemezekhez a ,,¢” pontokon, a
mellékelt kdtéelemekkel, a rajz alapjan.

12. Szerelje a vonogdémbot (2) és a dugaljtartd lemezt (3) a vondhorogtestre.

13. Igazitsa kdzéphelyzetbe a vondhorgot, majd hizza fixre az 6sszes csavart:

M10 (8.8) 46 Nm
M12 (8.8) 79 Nm

14. Vagja ki a csomagtér mlianyag oldalboritéit a 3. dbra alapjan.

15. Szereljen vissza minden eltavolitott alkatrészt az autora, kivéve a vondszemet.

16. Korulbelul 1000 vontatott kilométer utan a vondéhorog régzitd csavarjainak feszességét
ellendrizni kell, és sziikség esetén utanhizni a megfelel6 nyomatékkal.

17. A ACPS Automotive garanciat vallal, kivéve a nem rendeltetés szerinti hasznalatbdl
adodo hibakert. (art. 185 lid 2 N.B.W)

18: A'vondhorog felszerelését kizarélag szakm(ihely végezheti.

o AP utanfutd 6ssztdmege [kg] x gépkocsi 6ssztémege [k 9,81 _
DpSeKSzamitas : = anfut6 ossztomege [kg] + gépkocsi ossztomege [k%%_ X oo - DIKNI
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( 1) 043311 Istruzioni di montaggio:

Aprire limballaggio della struttura di traino e controllare il contenutoa fronte
dell'elenco componenti. ‘Se necessario, rimuovere il mastice di protezione intorno ai

(N) 043311 Monteringsveiledning:

1.

Fjern vedlagte deler og festemateriell fra tilhengerfestet. Fjern eventuelt kitt som
matte befinne seg pa festepunktene.

punti di fissaggio 2. Fjern bunndekselen og bakveggens deksel fra bagasjerommet.
2. Allontanare la cappelliera, la copertura del pavimento e della parete posteriore 3. D_emonter baksetene._ . .
dallarea portabagagli. 4. Fjern hgyttalerne og sidedekslene i plast fra bagasjerommet.
3. Smontare i sedili posteriori 5. Demonter skvettskjermene i plast fra statfangeren.
4. Allontanare gli altoparlante, e le coperture diplastica laterali dall’area portabagagli. 6. Lasne pa drivstoffens inngangsrer for a fa bedre plass til monteringen.
5. Smontare i componenti di plastica del parafango dal paraurti. 7. Demonter slepegyet (dette trenger du ikke lenger). ,
6. Per un montaggio piti comodo, mollare il tubo di carico del carburante. 8. BC‘),F gjennom bunnplaten ovenfra bade p& den vens,t‘re og hrayre siden ved punktene
7. Smontare l'occhiello di trazione (non se ne avid pid bisogno). »a ved hjelp av et @18 mm bor, og ved punktene ,b” ved hjelp av et @11 mm bor (se
8. Forare dall’alto la lastra di pavimento sia sul lato'sinistro che quello destro nei punti bilde .2)' . X . .
,a” con trapano @11mm, e con trapano @18mm nei punti,,b” (vedi disegno no 1.) 9. Bor gjennom ch§33|svapgen underfra ovenfra bade pa den venstre” og hayre siden
9. Forare dal basso il prolungamento del telaio dal basso sia sul lato sinistro che quello \ée1d1 punk:)ene »a b\{lzd r21jelp av et @18mm bor, og ved punktene ,b” ved hjelp av et
destro nei punti ,,a” con trapano @18mm, e con trapano @11mm _nei punti ,,b” (vedi mm bor. (se bilde 2) . . . ” »
disegno no 2.). 10. Fest ;ldeplatene (4,5) lgst til undersiden av chgssmvangep vgd punktene ,,a” og ,,b
10. Fissare mollemente le lastre laterali (4,5) al fondo del prolungamento del telaio’prima ved hjelp av de vedlagte festeelementene og i henhold til bildet. (Platene 6,7 og 8
nei punti ,a”, poi in quelli ,b” in base al disegno applicandoi componenti di 11 skal p'lasserersfl baga131eromr.net'). ., ,
collegamento, distanziatori e le lastre di ricambio forniti. (Le lastre di ricambio 6,7,8 ' ]Ic:est tlllhenge estet ( rz lgit TLIj sllldgﬂatene ved punktene ,,¢” ved hjelp av de vedlagte
vanno posizionate nell’area portabagagli). 12 '\(ZStete e&n?n(;e?e ogl eT( Ot lt<lth Ildet' 3) b tilh Hostet
11. Fissare mollemente il corpo del gancio di trazione (1) alle lastre laterali nei punti ,,¢” - Monter kuleaelen ( ,) 0g Kontaktholaeren (3) pa tilhengerfestet. .
in base al disegno applicando i componenti di collegamento forniti. 13. Sett tilhengerfestet i riktig stilling i midten og trekk alle boltene godt til:
12. Montare la sfera di trazione (2) e la lastra d’appoggio (3) sul corpo del gancio di M10(8.8) 46 Nm
trazione. . M12 (8'5.3) 79 Nm . . . _
13. Posizionare in centro il gancio di trazione, poi, serrare tutti i bulloni: 14. Lag en utsparing i bagasjerommets sideplatene i plast i henhold til bilde 3.
M10 (8.8) 46 Nm 15. Sett alle demonterte delene unntatt slepegyet tilbake pa plass igjen.
M12 (8.8) 79 Nm 16. Det er ngdvendig & etterstramme boltforbindelsene etter ca. 1000 km (i henhold til de
: o . . C : itte tilstramningsmomentene).
14. Tagliare la coperture di plastica delle pareti laterali in base al disegno no 3. oppy! . : X .
15. Rimontare sull’autovettura tutte le parti allontanate, con eccezione dell'occhiello di 174 ACQPS Automotlv_e kan ikke stilles ans_varllg for noen mangel ved produktet som kan
trazione. forarsakes av skjgdeslgs eller u_k_yndlg_bruk. Ansvaret er brukerens eget (paragraf
16. Verificare il serraggio di tutti i bulloni dopo i primi 1000 Km. di traino. ¥ ’1\/|85-t|eC_id 2i derllrhederla;ds{k? sllwllreltlﬁ?g?f|ovbokoe?)_ o
17. La ACPS Automotive declina ogni responsabilitd per errato o imperfetto montaggio -<vionhteringen av tilhengeriestet skal alltid utigres pa fagverksted.
del dispositivo di traino, come pure per uso errato o improprio dello stesso. ' .
18. Is_gr;i::::gziaotre del gancio di traino deve essere effettuata esclusivamente da tecnici Formel for D-verdi-beregningen : I.:::g:gg:gi: %ig}i%ill-ttzttaall\\l/ Zst [[kk%]] X 19 0%10 =D [kN]
o ~_peso massimo [kg] x peso totale vettura [kg] 9,81 _
Formula per il rilevamento del valore D : peso massimo [kg] + peso totale vettura [kg] X 7000 D [kN]
11/16
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(NL) 043311 Montagehandleiding:

n

o0 R W

o~

10.

1.
12.
13.
14.
15.
16.

17.

18.

Formule t.b.v. bepaling van de D-waarde :

Meegeleverde onderdelen en‘bevestigingsmaterialen van de trekhaak verwijderen.
Eventueel aanwezige kit'ter plaatse van de bevestigingspunten verwijderen.
Verwijder uit de kofferbak de hoedenplank, de vioerbekleding en de bekleding van de
achterwand.
Demonteer de achterbank.
Verwijder de speakers en de kunststof zijbekleding uit de kofferbak
Demonteer de spatlappen van de achterbumper.
Om het monteren te vergemakkelijken is het handig om de slang tussen de
benzinetank en de vulopening los te maken.
Demonteer het trekoog (deze komt te vervallen).
Boor de gaten “a” links en rechts in de vloerplaat'van bovenaf uit tot een doorsnede
van 11 mm en de punten “b” tot 18 mm (zie tekening.1).
Boor de gaten “@” links en rechts in de chassisbalken van onderaf uit tot een
doorsnede van 18 mm en de punten “b” tot 11 mm (zie tekening 2).
Monteer handvast de zijplaten (4, 5) aan de onderkant van de.Chassisbalken, eerst
op de punten “a”, daarna op de punten “b”, met behulp«van de. meegeleverde
bevestigingsmaterialen, buisjes en platen, aan de hand van de tekening (de‘platen 6,
7 en 8 komen in de kofferbak).
Monteer de trekhaak (1) handvast aan de zijplaten op de punten “c”, met behulp van
de meegeleverde bevestigingsmaterialen, aan de hand van de tekening.
Monteer de trekkogel (2) en de onderplaat van de stekkerdoos (3) aan de trekhaak:
Zet de trekhaak in het midden en trek alle schroeven vast:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Maak een uitsparing in de kunststof zijbekleding aan de hand van tekening 3.
Herplaats alle gedemonteerde onderdelen aan het voertuig, met uitzondering van het
trekoog.
Het is noodzakelijk om na ca. 1000 km gebruik de boutverbindingen na te trekken
(volgens gegeven aanhaalmomenten).
ACPS Automotive kan niet aansprakelijk worden gesteld voor enig gebrek in het
produkt zoals veroorzaakt door de schuld of door welk onoordeelkundig gebruik ook
van de gebruiker of een persoon voor wie hij aansprakelijk is (art. 185. lid 2 N.B.W.).
De montage van de trekhaak mag uitsluitend door een erkende garage uitgevoerd
worden.

getrokken gewicht [kg] x totaal gewicht voertuig [kg] " 9,81
getrokken gewicht [kg] + totaal gewicht voertuig [kg] 1000

Oris
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=D [kN]

(PL) 043311 Instrukcija montazu:

1.

2. Zbagaznika nalezy usung¢ potke, wyktadzine podtogowa i tylng ostone.

3. Nalezy wymontowac tylne siedzenia.

4. Z bagaznika nalezy usung¢ gtosniki i plastikowe ostony boczne.

5. Nalezy zdemontowac plastikowe btotniki zderzaka.

6. W celu fatwiejszego montazu nalezy poluzowac przewdd doptywu paliwa.

7. Nalezy zdemontowa¢ pierscien holowniczy (nie bedzie on juz potrzebny).

8. Nalezy od géry wykona¢ otwor z prawej i lewej strony ptyty podtogowej w punktach
,=a’ za pomoca wiertta @11 mm oraz w punktach ,b” za pomoca wiertta @18 mm
(patrz rysunek nr 1).

9. Nalezy od dotu wykonac¢ otwér z prawej i lewej strony wystepu podwozia w punktach
. za pomocg wiertta @18 mm oraz w punktach ,b” za pomocg wiertta @11 mm
(patrz rysunek nr 2).

10. Ptyty boczne (4,5) nalezy luzno zamontowa¢ do spodu wystepu podwozia najpierw w
punktach ,a” a nastepnie ,b” za pomocag zatgczonych elementéw mocujgcych,
dystansowych i ptytek dodatkowych na podstawie rysunku. (Plytki nr 6,7,8 nalezy
zamontowac w bagazniku).

11. Nalezy luzno zamontowac¢ blok haka holowniczego (1) do ptyt bocznych w punktach
».C” za pomocg zatgczonych elementéw mocujgcych na podstawie rysunku.

12. Nalezy zamontowa¢ zaczep kulisty (2) i plyte z gniazdem wtykowym (3) na bloku
holowniczym.

13. Hak holowniczy nalezy ustawi¢ w pozycji sSrodkowej i dokreci¢ wszystkie sruby:

M10 (8.8) 46 Nm
M12 (8.8) 79 Nm

14. Nalezy wykonaé wyciecie na plastikowych ostonach bocznych bagaznika na
podstawie rysunku nr 3.

15. Wszystkie usuniete czesci, za wyjgtkiem pierscienia holowniczego, nalezy
zamontowac z powrotem.

16...Po zamontowaniu haka holowniczego i przebiegu okoto 1000 km nalezy sprawdzié¢
wszystkie sruby mocujace i w razie potrzeby dokreci¢ odpowiednim momentem.

17. ACPS Automotive zapewnia gwarancje, za wyjatkiem uszkodzen powstatych w
wyniku nieprawidtowego uzytkowania. (art.185 lid N.B.W.)

18. Montaz haka holowniczego moze wykonac¢ wytgcznie serwis autoryzowany.

. . .. . _catkowita masa przyczepy [kg] x catkowita masa pojazdu [k 9,81

Obliczanie wartosci D: catkowita masa przyczepy [I?g] + catkowita masa pojazdu [I% * 1000
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Nalezy rozpakowaé¢ hak holowniczy i akcesoria i doktadnie sprawdzi¢ kazdg czesc.
W okolicy punktéw umocowania nalezy usung¢ tasme ochronng.

=D [kN]
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BbluncneHve BennyunHbl D:

Pacnakyiite chapkon v ero _mpuUHaANexHoOCTU, a 3aTeM MpoBepbTe Kaxayk AeTarnb.
Ecnu HyxHo, TO B TOYKax oukcaumn-yaanvTe 3allumMTHYIO HaKINenky;
CHumuTte ¢ BaraxkHuka ceTKy/Ans Wnsn, yoanute oblwmneky nona v obLUMBKY 3agHewn
CTEHKMU.
[eMoHTUpyinTe 3agHne cuaeHus.
Ypanute n3 6araxHuka 3BykouanyyaTtenu n 6okoBble NracTMaccoBble NIacTUHBbI.
HemoHTupynTe ¢ 6amnepa nnacTmMaccoBsle afleMeHTbl OpbI3roBuKa.
C uenbto obneryeHns MOHTUPOBKK ocnabbTe TpyOKy 3anmMBaHus roptoyero.
[eMOoHTVpyNTe TAroBbIN WapwK (B 4anbHeNLeM OH He .noTpebyeTcs).
Opbinem ¢ @11 MM npocsepnuTe cBepxy NAACTMHY AHWLIA HA MPaBOW M Ha NeBOWM
CTOpPOHE B TOYKax «ay, a B Toukax «b» ceeprnom @18 mm. (Cm. Puc. 1).
CHu3y npocBepnuTe BbICTYN LIACCU Ha MPaBOW Y Ha JIEBOW. CTOPOHE B TOYKax «ax
ceepriom @18 MM, a B Toukax «b» ceepnom @11 mm. (Cm. Puc.2).
Cnerka npukpenute 60KoBble NNacTuHbI (4, 5) KO OHY BbICTYMA LWACCK B TOYKaX «ay, a
notom B Toykax «b» € MOMOLB NPUMNOXEHHLIX KPEMEXHBIX. 3MEeMEHTOB,
OUCTaHUMOHHbIX 4YacTel W aKcecCyapHblX NNacTuUH, <{Ha OCHOBe {PUcyHKa.
(AkceccyapHble nnacTuHel 6, 7, 8 6yayT HaxoguTbCs B BaraxHuke).
Cnerka npukpenuTe Teno dapkona (1) k GOKOBbIM MracTyHaM B TOYKax «C», C
NMOMOLLbIO MPUMOXKEHHbBIX KPEMEXHbIX 3NTEMEHTOB, Ha OCHOBE PUCYHKA.
MpukpenuTe Kk chapkony TArOBON LWAPWK (2) 1 NIacTUHy, AepKallyto po3eTky (3).
YcTtaHoBuTe hapkon Mo LEHTPY, Nocne 3Toro 3aTSHUTE BCE BMHTLI A0 ynopa:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
BbipexbTe 6okoBble NacTMaccoBbIE NNACTUHbLI barakHnka Ha OCHOBE puUcyHKa 3.
YcTaHoBUTE 06paTHO BCE CHATbIE KOMMOHEHTbI (32 UCKITIOYEHMEM TSIrOBOW NETN).
Mocne npobera okono 1000 kM C ucnonb3oBaHMEM dapkona HY>XHO MNPOBEpPUTH
3aTsKKY BCEX BWHTOB KpemnmneHus dapkona W, npu HeobxooumocTu, 3aTsHyTb WX
YCTaHOBINEHHBIM MOMEHTOM 3aTSKKU;
ACPS Automotive paét rapaHTuUio Ha dpapkomn, KpOMe Crly4aes,
Mcnonb3oBanu He No HasHadeHuto (art. 185 1ld 2 N.B.W);
MoHTax TaroBoro kptoka (dapkona) paspeluaeTcsi MpovM3BOAUTL MUCKIIOYUTENBHO
crneumacTepcKkumMmn 1 cepBucamu;

korga dapkon

O6wasn macca npuuena [kr] x Obwas macca 9,81
aBToMobwuns [kr]

O6was macca npuuena [kr] + O6wan macca X 1000
aBToOMOGMNSA [Kr]

=D [kN]

Oris

I A C PS

(S) 043311 Monteringsinstruktion:

N

© N O W

10.

1.
12.
13}
14.
15.
16.

17.

18.

Formel for faststalining av D-vardet :

Packa upp monteringssatsen och kontrollera innehallet mot detaljbeskrivning. Om det
behdvs tag bort underredsmassa runt monteringspunkterna i bagageutrymmet och
under bilen.
Ta bort hatt-behallaren, bekladnaden av golvet, och bekladnaden av bakvéggen, fran
baggagehyllan.
Montera av dom bakre sitsarna.
Ta bort hogtalarna, och dom syntetiska sido-bekladnaderna, fran baggagehyllan.
Montera av dom syntetiska elementerna av stankskarmen, fran stétfangaren.
Lossa instrdmningsroéret av branslet, till forman fér att monteringen skall ga lattare.
Montera av dragmaskan (denna kommer ej att anvandas mer).
Borra genom golvskivan ovanifran, pa hégra sidan, och pa vanstra sidan, vid
punkterna ,,a”, med hjalp av borrmaskinen med @11 mm diameter, sedan vid
punkterna ,,b”, med hjalp av borrmaskinen med @18 mm diameter (se teckningen 1.).
Borra genom underrede-utsprangen nedifran, pa hégra sidan, och pa vanstra sidan,
vid punkterna ,,a”, med hjalp av borrmaskinen med @18 mm diameter, sedan vid
punkterna ,,b”, med hjalp av borrmaskinen med @11 mm diameter (se teckningen 2.).
Satta fast sido-skivorna (4,5) — endast 16sligt —, pa den undre delen av underrede-
utsprangen, vid punkterna ,,a”, sedan vid punkterna ,,b”, med hjélp av dom bifogade
bindelementerna, avstands-vinkeljarnen, och tillbehodr-skivorna, enligt teckningen.
(Tillbehor-skivorna 6,7,8 maste placeras i baggagehyllan.)
Satta fast kroppen av dragkroken (1) — endast I6sligt —, pa sido-skivorna, vid punkterna
,»C”, med hjalp av dom bifogade bindelementerna, enligt teckningen.
Montera dragkulan (2), och skivan, som behaller avlidggaren (3), pa kroppen av
dragkroken.
Placera dragkroken i mellersta position, sedan skruva fast samtliga skruvarna:

M10 (8.8) 46 Nm

M12 (8.8) 79 Nm
Klippa.ut dom syntetiska sido-bekladnaderna av baggagehyllan, enligt teckningen 3.
Montera tillbaka pa fordonen samtliga bestandsdelar, som réjades undan, férutom
dragmaskan.
Det &r nodvandigt att dra at bultarna igen efter ungefar 1000 km kdrning (enligt
angivna momentangivelser).
ACPS Automotive kan inte stéllas till ansvar for fel pa produkten som orsakats av
anvandaren eller genom omddmesldst bruk av produkten av anvandaren eller en
person som han bar ansvar for (art. 185, paragraf 2 i den nederlandska
civilrattsbalken).
Monteringen av dragkroken far utféras endast av fackverkstad.

slépvagnslast [kg] x bilens totalvikt [kg] X 9,81
slapvagnslast [kg] + bilens totalvikt [kg] 1000

=D [kN]
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